

В форуме приняли участие более 8000 ведущих экономистов, предпринимателей, экспертов, консультантов, журналистов, руководителей крупных отечественных и зарубежных компаний, представителей федеральных и региональных органов власти.

— Для нашего района итогом форума стало подписание пяти протоколов по взаимодействию в сфере инвестиций на общую сумму 855 млн рублей. Расскажу подробнее — что и где будет происходить в рамках реализации подписанных соглашений.

Состоится реконструкция МТФ № 2, ТФ № 1 ОАО «Колхоз «Прогресс» в с. Пушкинском, стоимость проекта — 283,8 млн руб., срок реализации — 2018-2020 годы. Проектом предусматривается пристройка к производственному корпусу для содержания дойных коров на 250 голов, перепланировка родильного отделения под современные передовые технологии (беспривязь, клетки для отела), закупка поголовья, усовершенствование системы навозоудаления. Реализация проекта позволит обеспечить рост производительности труда.

Запланирована реконструкция и модернизация жомосушильного отделения ООО «Гирей-Сахар» в п. Гирей, стоимость проекта — 270 млн руб., срок реализации — 2018-2019 годы. В рамках проекта планируется реконструкция жомосушильного отделения с закупкой и установкой комплекса технологического оборудования, включая два пресса глубокого отжима жома импортного производства. Это позволит увеличить суточную производительность по производству гранулированного жома с 85 до 140 тонн, а в натуральном выражении за сезон с 9,35 до 15,4 тыс. тонн, что позволит обеспечить рост производительности труда.

В рамках подписанных соглашений предусмотрено строительство отделения калибровки семян подсолнечника в п. Красносельском, стоимость проекта — 150 млн руб., срок реализации — 2018-2020 годы. В проекте — строительство отделения калибровки семян подсолнечника с дальнейшим размещением линии для их жарки. Реализация этого проекта позволит создать 40 рабочих мест.

Идет строительство очистных сооружений в с. Отрадо-Ольгинском, стоимость этого проекта — 100 млн руб., срок реализации — до 2020 года. Проект направлен на обеспечение производственной деятельности филиала № 1 ООО «Белый медведь», его реализация позволит создать 4 рабочих места.

Подписано также и соглашение на размещение автоматической пакетной производств

по лучших поставщиков металлопродукции. А установка новой линии в гирейском подразделении позволит расширить производство необходимой в строительстве сварной металлической сетки и создать дополнительно 6 рабочих мест.

Кроме того, в рамках реализации второго этапа реконструкции ООО «Крахмальный завод Гулькевичский» подписано четырехстороннее соглашение по реализации проекта «Комплексная реконструкция и строительство собственных локальных очистных сооружений и очистных сооружений канализации» общей стоимостью 1,5 млрд рублей. Сторонами данного соглашения выступают: министерство ТЭК и ЖКХ Краснодарского края, администрация МО Гулькевичский район, а также инвесторы — ООО «Крахмальный завод Гулькевичский» и МП «Вододканал» Гулькевичского района. Проведение мероприятий по реконструкции и модернизации очистных сооружений улучшит общую экологическую обстановку в районе, обеспечит развитие промышленного потенциала. Для преодоления инфраструктурного ограничения по водоотведению в настоящее время разработана и согласована с отраслевыми департаментами Краснодарского края (ТЭК и РЭК) «дорожная карта» по реализации совместной программы реконструкции очистных сооружений канализации для приема промышленных стоков ООО «КЗ Гулькевичский» и прочих предприятий Гулькевичского района.

— Александр Александрович, как Вы оцениваете значимость подписанных инвестиционных проектов для экономики района?

— Уверен, что все подписанные соглашения перспективны и значимы для нашей экономики. Очень важно, что это «живые», а не формальные проекты, и инвесторы уже приступили или в ближайшее время готовы приступить к инвестированию всех подписанных соглашений.

В нынешнем году форум был посвящен практической реализации стратегии развития края через приоритетные проекты и ключевые отрасли. А для на-

шего района приоритетными направлениями являются сельское хозяйство и промышленность. Подписанные представителями нашего района соглашения как раз и отражают приоритетные направления муниципалитета: четыре соглашения затрагивают сферу АПК, одно — промышленности. Реализация этих проектов даст для экономики района положительный эффект в виде создания 50 рабочих мест и увеличение налоговых поступлений. После выхода на полную проектную мощность крахмального завода бюджетная эффективность составит 400 млн рублей в год налогов во все уровни бюджета. В общей сложности за счет реализации этих соглашений бюджеты всех уровней будут получать в год около 500 млн рублей. А это дополнительные резервы для развития экономики района и региона.

Есть и другой важный момент в ходе реализации большого инвестиционного проекта по реконструкции ООО «Крахмальный завод Гулькевичский»: новое руководство завода делает акцент на закупке значительной части сырья у местных сельхозпроизводителей. И это неслучайно. В нашем районе высокая культура земледелия, у нас выращивают кукурузу высокого качества, и наши сельхозпроизводители смогут в полной мере загрузить сырьем производство крахмального завода. Тем более что производственные предприятия предложат поставщикам сырья хорошие условия в виде сырьевой базы, семенного материала и достойной оплаты. Уверен, что такой подход к делу заинтересует наших сельхозпроизводителей, даст им гарантированный рынок сбыта, а экономике района — развитие хозяйств и предприятий, увеличение налоговых поступлений.

— Александр Александрович, спасибо за подробную информацию о работе сочинского форума.

В нынешнем году форум собрал гостей на 30% больше, чем в 2018 г.

На 29-й международной выставке «YugBuild» участники из 15 стран мира представят свою продукцию: ОАО «КСМК-Регион», «Блок», ИП Ф.В. С



Новейшие образцы продукции гулькевичской промышленности представил губернатор Кубани Михаил Кондратьев, посетил выставку, поздравил участников и отметил высокий уровень экспозиций кубанских производителей. Сегодня достаточное количество производств строймастеров составил 103,1 %.

Международная выставка строительных и инженерных материалов, инженерного оборудования и архитектурных проектов «YugBuild» развернулась в г. Краснодаре с 27 февраля по



- обеспечение централизованной электрической энергии
- обеспечение надежного визуального контроля (электронные пломбы и др.)
- своевременное информирование о состоянии приборов

Во избежание штрафов настоятельно рекомендуется приобрести и использовать приборы контроля состояния приборов.

В случае выявле